

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Львівський національний університет імені Івана Франка

02 09 2020 р.

НАКАЗ

м. Львів

№ 0-68

Ввести в дію Тимчасове положення про дистанційне стажування здобувачів вчених звань професора, доцента, старшого дослідника у закладах вищої освіти, наукових (або науково-технічних) установах у країнах, що входять до ОЕСР та/або ЄС, розглянуте та затверджене Вченою радою Львівського національного університету імені Івана Франка (протокол № 87/9 від 1 вересня 2020 р.)

Ректор

В.П. Мельник

В.П. Мельник

Підпис

Міністерство освіти і науки України
Львівський національний університет імені Івана Франка

Розглянуто та затверджено
Вченою радою Львівського національного
Університету імені Івана Франка
(протокол № 87/9 від 1 вересня 2020 р.)



Ректор В.П. Мельник В.П. Мельник

Введено в дію наказом ректора
№ 0-68 від 02 вересня 2020 р.

**Тимчасове положення
Львівського національного університету імені Івана Франка
про дистанційне стажування
здобувачів вчених звань професора, доцента, старшого дослідника
у закладах вищої освіти, наукових (або науково-технічних) установах
у країнах, що входять до ОЕСР та/або ЄС**

1. Загальна частина

1.1. Положення укладене на виконання листа Міністерства освіти і науки України № 9/696-20 від 24.07.2020 р. “Про забезпечення функціонування системи атестації наукових і науково-педагогічних кадрів” з урахуванням локальних нормативно-правових актів Університету, зокрема Положення про підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників у Львівському національному університеті імені Івана Франка, і регламентує процедуру дистанційного проходження закордонного стажування здобувачами вчених звань з подальшим отриманням документів, що підтверджують міжнародний досвід здобувачів, в умовах загрозованої епідемічної ситуації у світі та обмежень при перетині державного кордону.

1.2. Положення чинне для стажування наукових, педагогічних та науково-педагогічних працівників Університету у закладах вищої освіти, наукових (або науково-технічних) установах у країнах, що входять до Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) та/або Європейського Союзу (ЄС).

2. Особливості проходження дистанційного стажування

2.1. Тривалість стажування встановлюється в годинах та/або кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС), де один кредит ЄКТС становить 30 годин за накопичувальною системою. Дистанційне стажування відбувається без відриву від освітнього процесу. Обсяг стажування визначається відповідно до його фактичної тривалості, приведені до кредитів ЄКТС, з урахуванням самостійної (позааудиторної) роботи, але не перевищує 0,5 кредиту ЄКТС на тиждень.

2.2. Стажування здійснюється за індивідуальним планом. Підставою для надання дозволу на дистанційне стажування є детальна програма проходження стажування та офіційна згода приймаючої сторони з зазначенням особи, відповідальної за організацію стажування на місці. Індивідуальна програма повинна містити інформацію про обсяг стажування, календарний план та очікувані результати.

2.3. Дозвіл на проходження стажування надає Вчена Рада факультету за поданням кафедри. Для педагогічних і науково-педагогічних працівників організацію та координацію стажування здійснює навчально-методичний відділ Центру забезпечення якості освіти.

2.4. За результатами стажування працівник Університету готує звіт. Приймаюча сторона забезпечує видачу сертифікату, що підтверджує факт проведення стажування, з інформацією про тему стажування, його тривалість, стислим описом результатів стажування, датою видачі документа, назвою посади, прізвищем, ініціалами особи, яка підписала документ від імені приймаючої установи, та її підписом. Обговорення результатів стажування відбувається на засіданні кафедри, за можливості із запрошенням представників установи, де проходило стажування, у дистанційному форматі. Результати обговорення оформляють у розширений витяг засідання кафедри з висновком, який долучають до звіту про стажування та сертифікату, виданого приймаючою стороною, і передають на розгляд Вченої Ради факультету. Вчена Рада факультету приймає рішення про затвердження або відхилення звіту про стажування. Матеріали справи передають у навчально-методичний відділ Центру забезпечення якості освіти.

3. Прикінцеві положення

3.1. Тимчасове положення входить у дію з дня його затвердження наказом ректора Університету.

3.2. Положення діє до скасування карантинних обмежень в Україні та країнах стажування, і може бути зміненим, доповненим чи скасованим наказом ректора за рішенням Вченої Ради Університету.

